

微博举报: 宠物市场里面有一个屠狗场 “还有39只狗狗活着”

爱狗人士去救狗, 遭遇阻拦 “想把狗带走, 一条500元”

□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

微博求助

文化路与连霍高速有个屠狗场

12月17日,网友“猛獭”发微博说:文化路与连霍高速公路桥交叉口的周末宠物市场,有一现场屠杀狗狗的场所,此处杀害的狗狗多为走失宠物狗、流浪狗和家养田园犬,不管什么狗狗,均以每斤10元现场屠杀,手段极其残忍。

当天,网友“黑龙江夏日香气”也在微博中说:谁来举报?拯救郑州狗狗?郑州文化路与连霍高速公路桥交叉口的周六日宠物市场有一现场屠杀狗狗的场所……其中笼内待宰的狗有金毛(品相极好)、苏牧、挪威、藏獒、黑背,还曾见过古牧、小哈、阿拉斯加等。

随后,不少网友在微博中呼吁爱心人士加入救狗队伍当中。



请来救救这些狗狗吧

我在现场

昨天11点

“有39只狗狗还活着”

昨天11点,我赶到现场时,20多名“猫狗饭义工团”的爱心人士守在一个院子内,北侧几个大笼子旁聚集的人最多。

离大笼子越近,腐臭味就越重。这些笼子里关着金毛、斑点、藏獒等名犬。

在西侧笼子里,有一只小黑狗横躺着一直蹬着后腿。在一个长约1米、宽约半米的小笼子内装着5只狗狗,其中

一只已经死掉开始腐烂。

一排笼子前是条水沟,几乎成了条血水沟,笼外丢放着不知道干什么用的针管,地板上随处可见到狗皮和狗爪。笼内的狗狗眼神呆滞。

“刚才查了查,有39只狗狗还活着,就怕有狗瘟,现在得尽快把它们救出来。”“猫狗饭义工团”的陆女士说。

下午3点47分

“想把狗带走, 一条500元!”

下午3点47分,志愿者为了引老板现身,将一笼狗狗抬起,没想到,一下走上来十几名男子叫嚣着:“抢劫啦!打!打!”

这时,一名东风路派出所民警赶了过来。后来,这些扬言打人的男子有的自称是过路的,有的自称是卖烧饼的。

当爱狗人士要把狗狗们带走时,这些自称过路的人就开始叫嚣:“想把狗带走,一条500元!”

晚7点

狗场老板出现

截至下午3点50分,公安、城管、动物卫生监督所的工作人员均赶到现场。

“要先找到失主,才能按照案件办理。”东风路派出所的路警官说。

“我们只能管北环以南的市区,这里是郊区,而且他们也没有占道,我们管不了,不过我们可以配合其他部门处理。”金水城管执法人员崔先生说。

“作为商品或者宠物饲养、出售、运输,需要拿出狂犬免疫证,不过老板一直没有现身,我们不好确定有无狂犬免疫证。”金水区动物卫生监督所副所长马保军说。

晚上6点30分,“黑龙江夏日香气”在微博中说:天黑了,70多名志愿者和很多爱心人士仍在坚持!坚持着每一个人心中爱的!

昨晚7点50分,陆女士在电话中说,直到晚上7点,狗场老板出现了,被畜牧部门的人带走了,“狗狗不让我们带走,不过畜牧方面的人清点狗数,让狗场老板保证狗狗不能受到伤害”。

下午1点10分

“我天天听到杀狗的叫,真难受”

下午1点10分,“汪汪汪……”刚刚还安静的狗狗们开始骚乱起来,一名四五十岁的男子一靠近狗笼,狗狗们就发了疯似的左闪右闪,浑身哆嗦着,稍微大点的如藏獒等猛犬则对着他怒吼。

这名男子拿着一条一人多高的钢

叉离开,之后又拿起一个斧头在地上磨了十几分钟。

男子说,他只是打工的,老板不在。“在这干有一个月了,都是天冷才干这个的,我天天听到杀狗的叫,真难受。”附近居民徐先生说。

“他们喂狗狗吃的都是同类”

“这些狗都是10块钱一斤,无论什么品种,有人挑好就用棍棒把狗狗打昏,在没有断气的时候开始扒皮。”陆女士说,你看有的狗狗明显得了皮肤病,这要流向餐桌不知道结果会怎样。

“我敢肯定这些狗狗来路有问题。”陆女士说,有几条狗狗的脖子上还带着狗绳,绳子明显被剪断了。

“拿金毛来说,它是狗狗里脾气最好的了,很多人当导盲犬使用,这种狗你就

是杀它,它也不敢反抗,脾气太好了……现场太恶心了,他们喂狗狗吃的都是同类,有一个笼子里放着狗头。”一名姓高的男士说,其实,没有买卖,就没有伤害。

“你们就是没事找事,人家不想养了,我为啥不能卖?”下午1点38分,一名中年女子赶到现场喊道。

“有没有检疫证?拿给我们看看!”听了志愿者“面包”女士的反驳,中年女子离去。

这个小摊没人看 照样挣钱

如果你在校园里看到这样一个小柜子,里面的笔、橡皮、夹子、纸巾等文具无人看管,自取所需,你会付钱吗?近日,河南师范大学校园内就出现了一个这样的“诚信小柜”。截至昨天,小柜子不仅没有亏损,半个月来还盈余50多元钱。

小柜子是由简易的书架改造,摆放在河南师范大学主干道上。“如果没带钱还可以赊账,还钱的时候把自己赊账的记录注销就可以。”诚信小柜柜主、该校2009级大三学生曲稼说,“之所以想到办这个‘诚信小柜’,是要给大学生一个践行诚信的平台。”

曲稼说,事实证明,大家都很遵守诚信,无人拿了不付钱。这个小柜他会坚持办下去,如有盈利,他将把所得全部捐赠出去。

晚报记者 张竞映 文/图



桥面结冰路滑 一辆车翻了一辆车冲下桥 两人重伤

□晚报首席记者 徐富盈

17日凌晨3点05分,市民来电称:一蓝色大货车因路面有冰翻倒在郑密路与西四环立交桥上,另一辆红色大货车则窜到桥下,落到了西四环上,人困车内。

郑密路与西四环立交桥,为克服桥拐弯时的向心力,修桥时桥面是斜坡,被不少市民称为郑州“斜桥”。

记者赶到现场时,蓝色大货车翻倒在桥头,桥面到处都是散落的石子。

一辆豫AL9911红色大货车侧翻在桥下,消防队员把车门撬开,两名不能说话的男子被一一抬了出来。其中一名男子满脸是血,浑身抽搐着。

蓝车司机申师傅说,当时他行到桥面上,“突然路滑,迎面过来一车辆,我打方向盘不及,车就翻了”。

翻车的同时,他听到一声巨响。当他从车内爬出来时,才发现一辆红色大货车已从桥上摔了下去。

“那辆红车根本没有和我的车有接触。”申师傅说,红车司机可能是躲车不及,再加上路滑才窜下桥的。

现场的交警提醒,寒冬已至,桥面一旦有水就常会结冰。“司机遇上拐弯且有侧坡的桥面,更要小心。”

记者从省电力医院了解到,摔下桥的大货车车内的两人都受伤很重。

客车拐弯 没看见一骑车老人也拐弯 老人右小腿骨折

□晚报首席记者 徐富盈

昨天下午1点05分,在大学路与南三环交叉口西北角慢车道边,一名老人倒在地上,浑身颤抖,大声呻吟。

血从老人的膝盖以下透过裤子不停流出来,顺着路面流出一米多长3条血道。

“刚刚出的交通事故,急救车还没有来,有人报过警了。”现场的王先生满脸惊悚。

老人身边停着一辆“郑州一珠海”的长途宇通客车,车身写着“郑州客运”字样。

客车前右轮下,一辆自行车被轧扁了。

“快止血,可能是动脉血管断了。”正说着,急救人员赶到了。

记者按老人说的号码拨通了老人家里的电话。急救人员说,老人右小腿骨折。

客车司机说,当时他的车准备开进这个停车场,“我拐弯时,并没有发现有老人也拐弯。听到大叫时,我就马上停了车”。

**郑东新区 CBD220m²
多媒体会议厅出租
55151972 转 6229**

郑州市邓州商会招募会员启事
各位邓州贤达:邓州商会是咱邓州人在郑工作求学经商的唯一民间合法团体组织,商会成立以来得到了广大邓州同胞的热情支持,作为邓州同胞学习交流、企业家商贸洽谈的平台,加入邓州商会将给您的事业成功添上腾飞的翅膀。我们热诚欢迎同胞们尽快与商会联系,诚挚期待您的光临!
商会群:189960670 筹委会电话:0371-62005993 联系人:林小姐
商会地址:郑州市经济技术开发区南英北街53号